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Niet van toepassing 

Wethouder C. H. Boland 

Locatieverkenning IKC Muiden 

 

1. Kennisnemen van het onderzoeksrapport IKC Muiden: de locatieafwegingen inzichtelijk 

 

2. Inleiding 
Op 19 april is in de gemeenteraad de aankoop van de kavel op de Krijgsman besproken. Door een 
aantal fracties zijn er vragen gesteld over de afwegingen die het College heeft gemaakt omtrent de 
locatiekeuze.  
Dit heeft er toe geleid dat is afgesproken dat – voorafgaande aan de definitieve besluitvorming –  
over de aankoop een locatieverkenning zal worden uitgevoerd waarin drie mogelijk locaties 
worden vergeleken t.w. de locatie PC Hooftschool , de locatie Krijgsman en de locatie Bredius. 

 

3. Kernboodschap 

Het onderzoek treft u aan bij deze raadsmededeling.  Vanuit de onderzoeksvraag waarbij de 

verschillende locaties worden vergeleken wordt de conclusie getrokken dat  - alles afwegende – de 

locatie op de Krijgsman de voorkeurslocatie is. Voor een uitgebreide motivatie van de 

onderzoeksvraag , de analyse,  de resultaten en de scores verwijzen we naar het 

onderzoeksrapport. 

 

4. Consequenties 

De resultaten uit het onderzoeksrapport zullen betrokken worden bij de definitieve besluitvorming 

over de  aankoop van de kavel de Krijgsman. Dit onderzoek wordt als bijlage toegevoegd aan het 

reeds aan u verstrekte Raadsvoorstel inzake de aankoop van de kavel de Krijgsman. 

 

5. Communicatie 

De  resultaten uit het onderzoek zullen worden toegelicht aan de gemeenteraad op maandag 12 

juni om 20.00 uur in het gemeentehuis in Naarden. 

De pers zal hierover tijdig worden ingelicht. De stuurgroep IKC is tevens geïnformeerd over de 

uitkomsten van de locatieverkenning.  

 

6. Vervolg 
Op 28 juni is de besluitvorming over de aankoop van de kavel in de gemeenteraad. Afhankelijk van 
de uitkomst zal de verdere planvorming op een van de locaties worden voortgezet. 

 

Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Gooise Meren, 

 

 

D.J. van Huizen 

Gemeentesecretaris 

drs. H.M.W. ter Heegde  

Burgemeester 
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